

为石榴产业发展献计献策

——全国300余家客商齐聚枣庄



本月9日,一场盛大的石榴产业会议在枣庄“美果来”果汁公司举行,来自全国各地的300余家客商和销售精英齐聚枣庄峰城,参观枣庄石榴产业发展现状,为产业的发展 and “中国石榴城”的建设“献计出力”。

来宾们先后参观了“美果来”山东珀默珀尼卡果汁有限公司、“美果来”山东浩宇实业有限公司石榴汁生产现场,“美果来”山东峰州生态农业发展有限公司、“美果来”石榴种植专业合作社的有机石榴育苗基地和“美

果来”万亩石榴高科技示范园种植基地。来宾对枣庄的石榴加工水平、专业基地建设和产业发展水平给予高度评价,对“公司+基地+农户”的产业发展模式给予充分肯定。

近年来,峰城石榴产业发展迅猛,“美果来”公司遵循“精品战略、品牌战略、国际市场战略”,按照做大主导产品,研制功能性产品,开发石榴皮、石榴籽等副产品的发展思路,抓住机遇,逆势而上。通过产业化运作,迅速成为国内最大的石榴系列产品专业生产基地。公司生产的“美果来”石榴汁,畅销几十家大型连锁超市,成为我省少有的饮料自主品牌之一和走向世界的水果饮料,是枣

庄具有特色的形象产品和对外宣传的一张“名片”,石榴酒、石榴降脂胶囊、石榴籽精油、石榴超微粉消食冲剂等下游产品相继研发成功,拉长了枣庄石榴的产业链,带动了国内石榴加工业的产业升级。

去年,市政府提出建设“国家森林城市”、“扩种石榴种植面积15万亩,再造一个冠世榴园”的目标,“美果来”公司又投资8000余万元,先后建设了万亩优质石榴基地,成立农业公司和农民专业合作社。发挥高技术装备、产品研发和出口优势,着力提升现代农林业的规模效益与果农抗风险能力,带动当地特色产业发展和增加果农的收入。通过“公

司+基地+农户”的模式,形成产、贮、加、销一体化产业开发格局,切实保护了果农利益,壮大了枣庄的石榴产业。互惠互利使“美果来”公司得到快速发展,到2012年底,产品销售量占全国同类产品销售量的60%以上,成为国内最大的石榴系列产品生产基地和石榴饮品第一品牌。

会议期间,来宾对枣庄石榴产业在全国所起的示范带头作用和“中国石榴城”的建设取得的成绩表示赞赏,他们分别就公司在产业延深、产品市场运作、媒介推广等方面提出建议和设想,几百位客商当场签订3000余万元的采购合同。

如何使用眼霜

春天,人会因为睡眠不足导致眼袋、黑眼圈等问题,如果想要消除这些眼部问题,眼霜就成为了MM们的首选“秘密武器”,而且,早晚都要使用眼霜,在使用眼霜的时候,如果方法正确,不仅可以有效地给眼部周围的肌肤补水,还可以改善眼纹,减轻黑眼圈等问题。如果方法不对,每天大力揉搓眼周,就会出现反作用,关于如何正确使用眼霜,小编咨询了吉品街一家彩妆店的专业人员,本期共同与大家分享一下:

第一步:在早上及晚上清洁皮肤后,(如果有画眼妆习惯的MM们一定要用专门的卸妆液清洁眼部的肌肤),用无名指取绿豆大小的眼霜(因为无名指的按摩力度相对与其它手指较轻,可以防止因外力过大对肌肤造成的伤害),然后用两个无名指指腹相互揉搓,从而达到给眼霜加温的效果,更容易被肌肤所吸收。切记,用量不要过多,这样会使眼周肌肤呈富营养状态,给其增添压力,更容易加速肌肤的衰老。

第二步:以弹钢琴的方式,均匀地将眼霜拍打在眼周肌肤上,着重在下眼睑以及眼尾至太阳穴的延伸部位多加涂抹,但是,不要过度用力,以免伤害眼睛周围的皮肤。

第三步:轻轻地对眼部进行按摩,以促进肌肤对眼霜的吸收,按摩的方向最好是从内眼角到外呈顺时针方向按摩,因为这个方向刚好是眼周内血液循环的方向,这样做可以促进血液循环,减缓堆积,也可以对黑眼圈起到舒缓的作用。切记,动作一定要轻,不然会给眼睛增加负担,也可能会揉出细纹来。

第四步:在一个周期的眼部护理过程中,我们也可以适当的加入眼膜的使用,这样不仅可以帮助舒缓眼部压力,同时,更能促进眼霜的吸收。

防春困“神器”真的可以防困吗?

清明节过后,气温也在逐步回升,每逢这一时节,在我们民间都有这样的俗语,“春困秋乏夏打盹”。近日,一款被网友称为防春困“神器”的瞌睡提醒器也在网上悄然流行,受到了广大网友的热捧。

小编在某购物网站上输入“防春困神器”搜索发现,有150多个宝贝,价格也从5元到20元不等,它的形状类似于蓝牙耳机,只要挂在耳后就可使用。小编随便打开了几个宝贝,发现这些防瞌睡神器品牌大都是从国外进口的,而且产品的使用方法、注意事项等相关信息也都有详细的介绍,随后小编咨询了一位淘宝网站的商家,该商家介

绍说,这种产品主要是面向司机、学生等群体,主要是帮助他们起到防瞌睡,保持头脑清醒的作用,这种“耳挂式”瞌睡提醒器内部装有一个重力感应器,利用电子平衡的原理,佩戴者在使用时一旦偏离原先设置的水平位置,头部倾斜角度达到30度,警报器就会自动且持续发出“滴滴”的声音。小编注意到,销量最高的店铺最近一个月就卖出了879件。

那么这个防春困神器是否真的可以起到防瞌睡的作用,会不会对人体产生什么负面影响呢,这也是消费者比较关注的,小编带着这些疑问咨询了医院的医务人员,他们表示,这种装置可能是

通过刺激人体的中枢神经系统来达到抑制睡眠,而它到底能不能起到防困的作用,也不好说。小编了解到,虽然这种仪器在短期内可以起到提神的作用,但是也不可以长期使用,而且,这种仪器主要的影响是对睡眠的剥夺,多少对人体都会有一定影响。

春困其实是人与自然协调的一个过程,到了春天,我们的身体机能会随着气温的变化而逐步调整,要想真正的缓解春困,还得从身体机能方面来进行调整,单纯的依靠这种防春困的仪器是不可行的。医院的医务人员提醒,在春天注意多饮水,保证充足的睡眠,如果条件允许的话中午最



好能够保证15-30分钟的睡眠,这样下午也会有精神,防止工作、学习的时候打瞌睡,也可以适当的多吃一些清淡易消化的食品,晚上9-10点进入睡眠状态。如果没能午睡的人们,感觉自己犯困,可以用凉水洗一下脸,或是涂抹风油精。

春困是春天的一种自然生理现象,如果想要防止春困,我们可以使用一些科学的方法,如:适当的锻炼,喝一些花茶等,但关键还是要保证充足的睡眠,过度的依赖于这种防春困的仪器是不可行的。

(于鹏 孙姝华)

条纹风再度来袭

气温的逐渐升温,让爱美的MM高兴不已,因为,她们终于可以退去厚重的外衣,穿上漂亮的单衣,将她们最漂亮的一面展示出来,而永远都不会过时的经典条纹又在2013年的春夏时节再度回归主流,受到了爱美的MM的喜爱,黑白相间的条纹也出现了2013年的多个走秀现场,从衬衫、条纹以及哈伦裤无处不在的张扬着条纹的经典艺术。

近期小编走访多家商场,发现条纹款式的单衣重出江湖,再度成为了2013年流行的经典元素之一。

小编在君山商城的一家店铺内看到,一款条纹的吊带连衣裙被店家摆放在了醒目的位置,该款连衣裙是黑白相间的条纹,裙长至脚踝处,在外面搭配了一件套头小衫,整体给人的感觉很是清爽,穿上

它,可以让你抢占春日的时尚街头,吸引众人的眼球,打造出专属于你的明星大牌范儿。除去套头小衫,你也可以搭配一件黑色的针织开衫,可谓是既休闲又不缺乏时尚感。而且,宽松的版型,能够轻松的展示出MM们的完美身材,让你成为春日里街头一道亮丽的风景线。

(孙姝华)

